

Către,

## **Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră**

ancmrrcentral@yahoo.com

### **1. Vaccinare COVID-19**

În conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 1031/2020 pentru aprobarea *Strategiei de vaccinare împotriva COVID-19 în România*, cu modificările ulterioare și a Ordinului de acțiune nr. 114 *pentru derularea campaniei de vaccinare a populației și personalului Armatei României împotriva virusului SARS-CoV-2/2020* vă comunicăm că procesul de vaccinare împotriva COVID-19 se va realiza în trei etape, iar pensionarii militari, rezerviștii, rezerviștii voluntari, veteranii de război și văduvele de război se încadrează în etapa a II-a, care cuprinde următoarele categorii de personal:

- populația cu grad ridicat de risc (adulții cu vârsta peste 65 de ani, persoanele aflate în evidență cu boli cronice, indiferent de vârstă, în funcție de indicațiile vaccinurilor utilizate;

- lucrătorii care desfășoară activități în domenii-cheie, esențiale (personal cheie pentru funcționarea instituțiilor statului, **personalul din domeniul apărării**, ordinii publice, siguranței naționale și a autorității judecătorești, personalul din sectorul economic vital, personalul din unitățile de învățământ și creșe, personalul poștal și din servicii de curierat, personalul cultelor religioase, personalul din mass media care desfășoară activități cu risc crescut de expunere la infecția cu SARS-CoV-2, personalul din domeniul salubrității și deșeurilor).

În acest sens, pensionarii militari, rezerviștii, rezerviștii voluntari, veteranii de război și văduvele de război, de pe raza sectorului 4, se pot adresa Centrului militar zonal București (str. 11 Iunie nr. 2, sector 4), atât fizic, la sediul centrului militar, cât și prin e-mail ([um02421@mapn.ro](mailto:um02421@mapn.ro)) pentru a fi luați în evidență în măsura în care își exprimă opțiunea de a se vaccina împotriva virusului COVID-19;

În momentul prezentării persoanelor menționate anterior la punctul de control, ofițerul de serviciu le va distribui o cerere tipizată, conform **anexei atașate**.

Facem precizarea că cererea de vaccinare poate fi transmisă atât electronic, pe adresa de e-mail ([um02421@mapn.ro](mailto:um02421@mapn.ro)), iar în măsura posibilităților, scanată/fotografiată, cât și prin fax (021.335.32.14), astfel încât să se vadă semnătura olografă.

Menționăm că, cererile vor putea fi completate începând cu data de **04.01.2021**.

Vă adresăm respectuos rugămintea de a transmite aceste prezizări și altor pensionari militari, rezerviști, rezerviști voluntari, veterani de război sau văduve de război, care nu fac parte din asociația dumneavoastră, pentru a beneficia de vaccinarea din etapa a II-a.

### **2. Calitatea de Veteran din teatrele de operații**

În baza ordinului ministrului apărării naționale privind punerea în aplicare a Legii nr. 168/2020 *pentru recunoașterea meritelor personalului participant la acțiuni militare, misiuni și operații pe teritoriul sau în afara teritoriului statului român și acordarea unor drepturi acestuia, familiei acestuia și urmașilor celui decedat*, vă adresăm rugămintea de a informa personalul din cadrul asociației dumneavoastră, **care deține titlul onorific de Veteran** în baza Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 82/2006 *pentru recunoașterea meritelor personalului armatei participant la acțiuni militare și acordarea unor drepturi acestuia și urmașilor celui decedat*, cu modificările și completările ulterioare și **militarii care îndeplinesc condițiile de acordare a calității de Veteran** din teatrele de operații pentru personalul militar în rezervă/retrageră și pentru personalul civil care nu se mai află în relații de muncă cu MAPN pentru de a contacta telefonic/prin e-mail centrul militar

(021.336.7820/um02421@mapn.ro) în vederea transmiterii unei fotografii (dimensiunea pozelor tip „.jpg“ să fie de maxim 2 MB, color, proporție 3/4, pe un fundal monocrom luminos) sau a informațiilor necesare pentru punerea în plată a militariilor în rezervă/retragere cu domiciliul în sectorul 4;

Urgența demersului nostru este de a identifica persoanele care nu au inițiat demersuri în baza OUG nr. 82/2006 și îndeplinesc condițiile prevăzute la art. 4 din Legea nr. 168/2020, respectiv: „Art. 4 - (1) Personalul participant la acțiuni militare, misiuni și operații desfășurate în teatre de operații/zone de misiuni, **cel puțin 120 de zile**, neîntrerupt sau cumulativ, are calitatea de "Veteran din teatrele de operații".

(2) Răniților, militarilor invalizi, civililor invalizi, personalului participant care a dobândit afecțiuni fizice și/sau psihice li se atribuie calitatea de "Veteran din teatrele de operații", indiferent de durata participării la acțiuni militare, misiuni și operații desfășurate în teatre de operații/zone de misiuni.

(3) Calitatea prevăzută la alin. (1) și (2) se conferă potrivit ordinului conducătorului instituției din cadrul sistemului național de apărare, ordine publică și securitate națională.

(4) Calitatea de "Veteran din teatrele de operații" se poate acorda prin hotărâre a Guvernului, la propunerea conducătorului instituției din cadrul sistemului național de apărare, ordine publică și securitate națională, și personalului care, pe timpul participării la acțiuni militare, misiuni și operații în teatre de operații/zone de misiuni, s-a remarcat prin acte exemplare de curaj și devotament, indiferent de durata participării, pe baza evenimentelor consemnate în jurnalul acțiunilor militare sau în ordinul de zi pe unitate.”

Activitățile menționate anterior se execută **cu limitarea deplasării** persoanelor beneficiare a drepturilor cuvenite, conform Legii nr. 168/2020 la centrele militare.

Vă adresăm respectuos rugămintea de a transmite aceste prezizări și altor persoane participante la acțiuni militare, misiuni și operații desfășurate în teatre de operații/zone de misiuni sau, după caz, *familiei acestora și urmașilor celui decedat*, care nu fac parte din asociația dumneavoastră, pentru a beneficia de drepturile prevăzute de Legea nr. 168/2020.

Vă asigurăm de întreg sprijinul nostru și facilitarea finalizării demersurilor pentru activitățile mai sus menționate.

*La final de an, vă rog să primiți cele mai calde  
urări de bine, sănătate, împliniri și bucurii!*

**LA MULȚI ANI!**

*Au stimate și considerate,*  
p.COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR ZONAL BUCUREȘTI  
ȘEFUL DE STAT MAJOR

COLONEL  
MIHAILIVIU VÎLCEA

Contact:  
Centrul militar zonal București  
Str. 11 Iunie nr. 2, sector 4  
e-mail: um02421@mapn.ro  
Telefon: 021.336.7820  
Fax: 021.335.32.14